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ACIDIC BASICNEUTRAL

26/06/2015

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE liquido viscoso - LIQUID VISCOUS

COLORE - COLOR trasparente - trasparent

ODORE - ODOUR caratteristico/lieve cloro - characteristic/slight chlorine

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1979-S PZ X CT - PCS X BOX 6

Cod. EAN 8032680392368 CT X PLT - BOX X PLT 105

CONFEZIONE - Pack 1000ML CT X ST - BOX X LAYER 21

DISGORGANTE GEL ALCALINO
Formula in GEL potente contro scarichi ostruiti

EN - gel drain cleaner to unclog pipes | SL - Disgorgante GEL za odmaševanje odtokov | RO - GEL pentru desfundarea țevilor de scurgere | FR - Deboucheur 
GEL pour les canalisations obstruées | DE - Abflussreiniger GEL für verstopfte Abflüsse | ES - GEL desatascador para desagües atascados

IT - Il prodotto agisce rapidamente sull’ingorgo, superando anche l’acqua stagnante grazie all’elevato peso specifico della sua speciale formula in GEL. Aiuta ad eliminare i cattivi odori e mantenere gli scarichi liberi 
ed igienizzati. Utilizzare il prodotto almeno una volta la settimana.. EN - This product quickly tackles the clog, cutting through stagnant water thanks to the elevated specific weight of its special GEL formula. It helps 
eliminate unpleasant odours and keep drains free and sanitised. Use the product at least once a week. SL - Izdelek hitro odmaši zastoj in zahvaljujoč specifični teži njegove posebne GEL formule prodre tudi skozi 
stoječo vodo. Odpravlja neprijetne vonjave ter vzdržuje pretočnost in čistočo odtokov. Izdelek uporabite vsaj enkrat tedensko. RO - Produsul acționează rapid asupra blocajului și pătrunde în apa stagnantă datorită 
greutății specifice mari a formulei speciale sub formă de GEL. Ajută la eliminarea mirosurilor neplăcute și la păstrarea țevilor de scurgere libere și igienizate. Utilizați produsul cel puțin o dată pe săptămână. FR - Le 
produit agit rapidement sur l’engorgement, il est en mesure de dépasser l’eau stagnante grâce au poids élevé et spécifique de sa formule spéciale en GEL. Aide à éliminer les mauvaises odeurs et maintenir les 
canalisations libres et désinfectées. Utiliser le produit au moins une fois par semaine. DE - Das Produkt wirkt schnell gegen die Verstopfung und dringt dank des spezifischen Gewichts der speziellen GEL-Formel 
auch durch das stehende Wasser hindurch. Hilft, üble Gerüche zu beseitigen und hält die Abflüsse frei und desinfiziert. Das Produkt mindestens ein Mal in der Woche verwenden. ES - El producto actúa rápidamente 
sobre el atasco, superando incluso al agua estancada gracias al elevado peso específico de su fórmula especial en GEL. Ayuda a eliminar los malos olores y a mantener los desagües libres e higienizados. Usar el 
producto al menos una vez por semana.

IT -  IMPIEGO: Scarichi ostruiti, doccia, lavandino, WC,... MODALITÀ D’USO: Aprire premendo contemporaneamente i due 
punti rigati del tappo e sollevare. Versare il prdotto nello scarico. Attendere 15 minuti. Per scarichi molto ostruiti lasciare agire 
tutta la notte. Far scorrere acqua calda. EN -  USE: Clogged pipes, shower, sink, toilet,... HOW TO USE: Open the two dotted 
points on the cap at the same time, and turn anti-clockwise. Pour the product into the drain. Wait 15 minutes. For very clogged 
pipes, let it sit overnight. Run hot water. SL -  UPORABA: Zamašeni odtoki tuša, lijaka, straniščne školjke ... NAVODILA ZA 
UPORABO: Odprite in istočasno pritisnite na oba rebrasta dela na zamašku ter obrnite v nasprotno smer urinega kazalca. 
Izdelek zlijte v odtok. Počakajte 15 minut. Če so odtoki zelo zamašeni, izdelek pustite delovati celo noč. Nato spustite toplo 
vodo. RO - FOLOSIRE: Țevi de scurgere înfundate, duș, chiuvetă, WC, etc. MOD DE UTILIZARE: Pentru a deschide reci-
pientul, apăsați simultan cele două puncte striate de pe capac și rotiți în sens invers acelor de ceasornic. Vărsați produsul în 
țevile de scurgere. Așteptați 15 minute. Pentru țevile de scurgere blocate lăsați să acționeze toată noaptea. Lăsați să curgă 
apă fierbinte. FR - UTILISATION: Tuyaux d’évacuation obstrués, douches, éviers, WC, etc. MODE D’EMPLOI: Pour ouvrir, 
presser en même temps les deux points rayés du bouchon et tourner dans le sens contraire des aiguilles d’une montre. Verser 
le produit dans le tuyau d’évacuation. Attendre 15 minutes. Pour les tuyaux très obstrués, laisser agir toute la nuit. Faire couler 
l’eau chaude. DE - ANWENDUNG: Für verstopfte Abflüsse, Dusche, Waschbecken, WC .... GEBRAUCHSANWEISUNG: Beim 
Öffnen gleichzeitig die beiden gerillten Stellen am Verschluss eindrücken und gegen den Uhrzeigersinn drehen. Das Produkt 
in den Abfluss leeren. 15 Minuten warten. Bei stark verstopften Abflüssen die ganze Nacht einwirken lassen. Heißes Wasser 
fließen lassen. ES - USO: Desagües atascados, ducha, lavabo, WC, ... MODO DE USO: Abra y apriete al mismo tiempo los 
dos puntos estriados de la tapa y girar en sentido contrario a las agujas del reloj. Vierta el producto en el desagüe. Espere 15 
minutos. Para los desagües muy atascados, deje actuar durante toda la noche. Deje correr agua caliente. 

IT -  DOSAGGIO: Ingorgo ostinato: 500ml di prodotto. Mantenimento 200ml a settimana. EN -  DOSE: Stubborn clog: 500ml 
of product. For maintenance: 200 ml per week. SL -  ODMERJANJE: Močno zamašen odtok: 500 ml izdelka. Vzdrževanje: 
200 ml tedensko. RO - DOZARE: Înfundare persistentă: 500 ml de produs. Întreținere 200 ml pe săptămână. FR - DOSAGE: 
Engorgement persistant : 500 ml de produit. Entretien 200 ml par semaine. DE - DOSIERUNG: Hartnäckige Verstopfung: 500 
ml Produkt. Instandhaltung 200ml pro Woche. ES - DOSIFICACIÓN: Atasco obstinado: 500 ml de producto. Mantenimiento: 
200 ml a la semana.

IMPIEGO/MODO D’USO - USE/DIRECTIONS FOR USE

DOSAGGIO - DOSAGE

COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

MADE IN ITALY

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: 5% - 15% tensioattivi anionici < 5% Sbiancanti a base di Cloro. Altri componenti: profumo. EN 
- CHEMICAL COMPOSITION 648/2004: 5% - 15% Anionic surfactants < 5% chlorine-based bleaching agents. Other compo-
nents: perfumes. SL - KEMIČNA SESTAVA 648/2004: 5% - 15% Anionske površinsko aktivne snovi < 5% belila na osnovi klora. 
Druge komponente: dišave. RO - COMPOZIȚIE CHIMICĂ 648/2004: 5% - 15% Agenți tensioactivi anionici < 5% înălbitori pe 
bază de clor. Alte componente: parfumuri. FR - COMPOSITION CHIMIQUE 648/2004: 5% - 15% Agents de surface anioniques 
< 5% agents de blanchiment chlorés. Autres éléments: parfums. DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG 648/2004: 5% - 
15% Anionische Tenside < 5% Bleichmittel auf Chlorbasis. Sonstige bestandteile: duftstoffe. ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA 
648/2004: 5% - 15% Tensioactivos aniónicos < 5% blanqueantes clorados. Otros componentes: perfumes.


